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A JNSZMPSZ Törökszentmiklósi Tagintézmény Fegyverneki Telephely beszámolója az EFOP 

3.1.6-16-2017-00026 azonosító számú "Hinned kell, hogy a világ Teveled is ékes!” A kiemelt 

figyelmet igénylő gyermekek és tanulók minőségi ellátása a Szolnoki Tankerületi Központban c. 

projekt 
 

Önismereti csoport 

 

1. A rendezvény, programelem előkésztésének bemutatása.  

      (Szakmai tervezés, szervezés, felmerült nehézségek és azok kezelése, előzetes munkálatok, 

beszerzések stb.) 

A program tervezésekor arra gondoltunk, hogy a tiszabői nyolcadikos tanulók részére önismereti 

csoportot tartsunk, hisz jellemzően nagyon keveset tudnak saját magukról is. Mivel a településen lakók 

nagy százalékban halmozottan hátrányos helyzetűek, arra helyeztük a hangsúlyt, hogy a gyerekek kedvét 

a továbbtanulás iránt megnöveljük, jobban tisztába legyenek saját képességeikkel, lehetőségeikkel. A 

program tervezését időben el tudtuk kezdeni, már a tanév kezdete előtt nagyjából összeállt a 

foglalkozások menete, melyeket tizennégy alkalommal (hetente) tartottunk meg, a Magyar Máltai 

Szeretetszolgálat Tanodájában, Tiszabőn. 

2. A rendezvény szakmai megvalósulása.  

A foglalkozásokat úgy próbáltuk felépíteni, hogy a gyerekek számára fontos, érdekes kérdések is szóba 

kerüljenek, mégis változatos, hangulatos összejövetelek legyenek. Amit érdekesnek találtunk, hogy a 

csoportfoglalkozásokra csak lányok jelentkeztek, viszont ők többen, mint az előirányzott 12 fő. Mivel 

senkit nem szerettünk volna elküldeni, ezért minden tanulót bevettünk a foglalkozásokba (előzetes 

tapasztalataink szerint amúgy is magas szokott lenni a hiányzások száma).  

A programelem előkészítése és megvalósítása során több alkalommal tartottunk operatív 

megbeszéléseket. A program indítását megelőzően a szervezésért felelős kolléga felvette a kapcsolatot 

a szülőkkel, a gyerekekkel, valamint a Tanodával is és leegyeztette az időpontokat (14 alkalommal 

találkoztunk a gyerekekkel). A foglalkozások előtt elkészítettük a jelenléti íveket és a szükséges 

dokumentációt. Az elkészített szakmai anyagot, fényképeket mappáztuk és archiváltuk. 
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  Csíkné Gábli Erika 

    programfelelős 


